

运河明珠 绽放亚运光彩

——探营杭州拱墅区亚运场馆

新华社杭州9月12日电 距离杭州第19届亚运会开幕的时间越来越近了。作为主办城市杭州,记者提前探营杭州市拱墅区的亚运场馆,感受这里建筑、历史、文化和科技的融合。

杭州体育馆是一座保存完好的马鞍形悬索屋盖结构建筑,整体造型酷似“船体”。杭州亚运会和亚残运会期间,这里将分别举办拳击和硬地滚球比赛。

杭州亚运会坚持场馆建设“能改不改”的节俭理念。为了迎接亚运会,杭州体育馆老场馆提升改造了一番。

“不仅保留了‘船体’造型,还修旧如旧,在保留主体结构的基础上,针对屋顶的钢索结构,新增了11根承重

索,加强整体结构的稳定性。”浙江省建筑设计研究院亚运场馆设计师林峰说。

体育馆外观还是大家记忆中的样子,进入场馆内部则已是全新气象。记者看到,场馆顶部“云”吊顶造型极具设计感;屋顶钢索全部露出,更具运动感和视觉开阔感。这艘50多岁的“老船”,又将乘着亚运东风驶向新的征程。

杭州市拱墅区是杭州亚运会的重要承办城区之一,届时将举办乒乓球、霹雳舞等五个亚运会比赛项目和盲人足球等三个亚残运会比赛项目。

俯瞰拱墅运河体育公园,公园北部有形似江南油纸伞的曲棍球场,通过钢桁架和PTFE膜为主体的建

筑结构,将杭州的“伞”以另一种形式美好呈现;公园南部有设计灵感来自良渚玉器“琮”的国球馆,并运用自由曲面的屋面构造,创造出轻盈、经典的建筑形态。

江南水乡的文化符号以及历史的记忆,融入亚运场馆设计理念。当感受了文化和建筑的深度融合,记者又打卡了备受年轻人关注的中国杭州电竞中心,场馆非常炫酷——以“星际漩涡”为设计理念,白天,它像一艘动感十足的“星际战舰”漂浮在湖畔,随时准备起航;当夜幕降临,它又变为巨大的星际漩涡,彰显出新兴运动的独特魅力。

“我们采用了亚运会‘声、光、电’的高标准,为电

竞及其衍生内容打开更丰富的想象空间。”工作人员邢小四指了指场馆顶端的六块端屏和193盏演艺灯说,这里不但可以营造出电竞比赛的科技感、未来感,也让不同角度的观众有全方位的视觉享受。

“今年上半年的赛事证明,我们的场地经受住了几千名观众的现场考核与检验。”邢小四说。

拱墅区委常委、常务副区长黄飞说,亚运筹办已进入最后冲刺阶段,拱墅区将持续高标准保障亚运赛事举办、高水平打造亚运标志性成果,后续全面做好亚运场馆开放利用、积极构建体育空间布局,并大力开展群众体育活动,推动全民健身事业高质量发展。

教育部颁布《校外培训行政处罚暂行办法》

新华社北京9月12日电 记者12日从教育部获悉,教育部近日颁布《校外培训行政处罚暂行办法》,将于2023年10月15日起施行。

教育部校外教育培训监管司负责人表示,“双减”改革实施两年以来,校外培训治理取得了阶段性成效,但擅自举办校外培训机构、隐形变异开展校外培训等问题仍然存在,个别机构“卷款跑路”问题仍零星发生,人民群众合法权益仍不时受到损害,迫切需要健全校外培训法律制度,明确执法责任、执法权限、执法依据等,提升校外培训执法规范化、法治化水平,

让违法者付出代价,让合规者受到保护,保障“双减”改革不断取得实效。

《校外培训行政处罚暂行办法》共6章44条,对校外培训行政处罚的实施机关、管辖和适用对象,违法行为和法律责任,处罚程序和执行,执法监督等作出规定。

办法明确,自然人、法人或者其他组织面向社会招收3周岁以上学龄前儿童、中小学生的,违法开展校外培训,应当给予行政处罚,适用本办法。

办法规定校外培训行政处罚由县级以上人民政府校外培训主管部门依法按照行政处罚权限实施,分别对线下、线上校外培训的管辖作出规定。

办法规定自然人、法人或者其他组织未经批准开展校外培训,同时符合线下培训有专门的培训场所或线上培训有特定的网站或者应用程序、有2名以上培训从业人员、有相应的组织机构和分工的,即构成擅自举办校外培训机构。

办法明确了擅自有偿开展学科类隐形变异培训的情形,列举了“转线生”“转地下”“换马甲”等3种隐形变异行为及兜底条款,规定了警告直至10万元以下罚款的法律责任。

办法还提出,对中小学在职教师擅自有偿开展学科类培训的行为,依法从重处罚。

以练备战



为进一步增强邮政快递业从业人员安全防范意识,提高邮政快递业应对突发事件的处置能力,近日,湖州市吴兴区多部门联合开展邮递

业安全应急演练。通过边演练边教学,为现场快递从业人员上了一堂生动的消防安全课,获得企业和员工的一致好评。

此次应急演练活动由吴兴区消防救援大队、区公安分局、区应急管理局、区邮政管理局以及南浔区红十字会主办。

通讯员吴迪 摄

你不知道的亚运事：杭州亚运会火炬手从哪来？

新华社杭州9月12日电 12日,杭州亚运会火炬在宁波传递。从8日的杭州开始,跟随传递,火炬手中有许多大家熟悉的运动员,比如罗雪娟、王霜、杨倩等,更多的是陌生但洋溢着幸福喜悦的面孔。

杭州亚运会火炬传递指挥中心副指挥长杜作锋介绍,火炬手选拔主要面向亚运理事会和亚洲其他国家(地区)奥委会、中国奥委会、杭州亚组委、浙江省内各城市等,主要通过推荐的方式选拔。其中,30名火炬手通过线上“争当亚运火炬手”主题活动抽签产生。

共有两千多名火炬手参加火炬传递。他们从杭州开始,在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,20日回到杭州完成最后一站传递。他们中年龄最小的14岁,最大的84岁,女性732名,基层一线代表1219名,先进模范

人物代表1069名,体育工作者代表275名,另外还有一定数量的少数民族代表、港澳台胞代表和残疾人代表。

火炬手手相传,故事徐徐展开。

杭州籍游泳奥运冠军罗雪娟是杭州亚运会的第一棒火炬手,在欢呼声和注视下,张勇接过了她的传递。张勇所在的阿里巴巴集团作为杭州亚运会的技术合作伙伴,助推多项智能技术在杭州亚运会实现应用,并支撑杭州亚运会成为首次在云上转播的亚运会。

作为9日湖州站的火炬手之一,新风实验小学教育集团党委书记、总校长邓承敏希望孩子们能够从火炬传递过程中感受到拼搏进取、团结协作的体育精神。十年来,新风实验小学开展阳光大课间活动,网球、足球、篮球、跆拳道、棒球、射箭、象棋、围棋……孩子们可以尝

试17种运动项目,找到兴趣所在。

10日嘉兴站,南湖革命纪念馆的讲解员袁晶在馆前接过火炬时,讲解了20多年革命故事的她增添了一份作为亚运火炬手的荣誉和自豪。袁晶还担任嘉兴市多所中小学校的校外辅导员和选修课程主讲人,积极开展《红船驶进中国梦》《革命精神记心间,民族精神代代传》《红船的故事》等主题讲座,引导孩子们读懂初心与信仰。

11日在绍兴,将满80岁的董四教双手涂着亚运主题的彩色指甲,高举“薪火”从人群中跑过。董四教和一群平均年龄超过70岁的退休音乐爱好者,组成了一支老年“摇滚乐队”,为了迎接亚运,他们把原创歌曲《蓝马甲之歌》改编成了亚运版《穿上我的蓝色马甲》,用歌声唱响。

……

现实的火热接续传递,

线上的热情也越来越浓。杜作锋表示,数字时代人人都能成为火炬手,本届杭州亚运会有望创造规模最大、项目最多、覆盖面最广的亚运火炬传递。

6月15日亚运会火种采集仪式后,“薪火相传”杭州亚运会线上火炬传递活动在“智能亚运一站通”平台同步启动。从启动到正在进行的“线上火炬接力传递”阶段,“数字火炬手”人数已达9600余万。线上火炬传递模拟了现实中的火炬手交接时的合影环节,参与者每传递一次都可以获得与其他用户的数字合影,定格与陌生朋友的难忘瞬间。在9月23日杭州亚运会开幕式这天,线上的“开幕式数字点火”也将同步启动,全球的亚运数字火炬手将在数字世界共同“点燃”亚运圣火。

杭州亚运会的火炬手从哪来?你我都。

(上接第1版)

使馆多功能厅内,浙江风情展览吸引众多嘉宾驻足观看。龙泉青瓷、金银彩绣、西湖绸伞、东阳木雕等浙江特色文化,在大家带入亚运时间。在互动体验区,嘉宾们动手尝试雕版印刷,沉浸式体验茶艺之美,现场感受中国非遗技艺与中华文明魅力。

中国驻伊朗大使常华致辞表示,浙江地处自古山水优美,人文历史厚重。杭州亚运会秉持着“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念。希望通过此次活

动,让更多伊朗民众了解亚运、了解杭州、了解浙江。祝愿伊朗亚运代表团在本次亚运会上取得佳绩。

伊朗奥委会秘书长哈希米表示,中国有多次举办国际大型赛事的成功经验,相信杭州亚运会一定会精彩纷呈,伊方将派出高水平代表团参加本届亚运会,争取好成绩。

浙江省文化和旅游厅一级巡视员许澎表示,杭州已做好充分准备迎接各国亚运健儿,希望以此次推介会为契机,在共建“一带一路”倡议和金砖国家合作机制引领下,不断拓展浙江与伊朗人文交流,增进互

惠互利合作。

推介会上,来自浙江的艺术家们为现场嘉宾呈现了一场具有地方特色的演出,青瓷演奏、越剧水袖表演、双人舞剧、中伊两国传统乐器合奏……精彩演出博得观众热烈掌声。

即将赴华参加杭州亚运会的一些伊朗运动员说,非常荣幸有机会赴杭州参赛,希望借此机会零距离体验中国文化魅力和杭州独特风貌。参加活动的一些伊朗大学生表示,此次活动增进了自己对中国和中华文化的了解和喜爱,他们将努力学习中文,以语言为桥,为增进中两国友谊贡献自己的力量。

垃圾分类 绿色亚运

化身垃圾分类督导员,45名基层党员有了“新身份”!



“大家注意看,这袋垃圾属于易腐垃圾,需要投放到绿色的易腐垃圾桶里……”近日一大早,绍兴上虞区永和镇锦绣四明小区垃圾分类投放站旁,专职垃圾分类督导员正手把手指导党员志愿者正确投放生活垃圾。

当天,为提升党员志愿者的熟知度,永和镇还安排了垃圾分类趣味培训会,邀请专业讲师,详细讲解常见的垃圾类别及收集、运输和处置方式,阐述垃圾分类新规与检查标准。

学习结束后,全体党员志愿者走上街头,化身“宣传员”,引导群众将印有图案的卡片正确分类投入垃圾桶。现场气氛十分热烈,老百姓踊跃参与。

为了打通农村垃圾分类“最后一公里”,永和镇充分发挥基层党组织密切联系群众的优势,引导基层党员做生活中的有心人,在生活垃圾分

类工作中走在前、做示范。“这是我们的一次‘岗前培训’。”永和镇相关负责人介绍,本次培训后,共有45名党员志愿者被正式任命为镇垃圾分类督导员。届时,他们将化身“桶边督导员”,耐心解答村民的垃圾分类难题,带领基层群众打造广泛参与的同心圆。

值得一提的是,这些党员志愿者身份各异,有广场舞爱好者、小卖部老板、饭店老板等。“除了督导员,我还要成为一名垃圾分类宣传员。”今年57岁的基层党员鲁爱丽说,作为一名广场舞爱好者,自己有许多“姐妹”,“以后,我要利用这个‘关系

网’,广泛宣传垃圾分类,为我们永和‘生态活力镇’建设贡献力量。”

接下来,永和镇将进一步发挥党建引领作用,抓实垃圾分类宣传、志愿督导等工作,持续开展系列主题活动,让垃圾分类这颗文明的种子,在村民心中生根发芽,共同创建绿色低碳人居环境。

沈嘉玲

良好风貌迎亚运。近日,杭州临平区临平街道工农新村社区联合物业及志愿者,共同开展了“迎亚运三大提升”全民清洁日活动。

志愿者们带着扫帚、钳子等工具,针对性地对社区口袋公园及周边小区的塑料垃圾、“牛皮癣”、卫生死角、绿化带杂草、枯枝败叶、烟蒂等进行了清理,极大改善了社区环境卫生状况。

借助这次全民清洁日活动,工农新村社区展示了良好的文明风尚,为迎接杭州亚运会增添光彩。

魏颂杰

扮靓家园迎亚运



志愿者们带着扫帚、钳子等工具,针对性地对社区口袋公园及周边小区的塑料垃圾、“牛皮癣”、卫生死角、绿化带杂草、枯枝败叶、烟蒂等进行了清理,极大改善了社区环境卫生状况。

借助这次全民清洁日活动,工农新村社区展示了良好的文明风尚,为迎接杭州亚运会增添光彩。

魏颂杰

武义供电：助力月饼飘香万家

中秋将至,传统节庆月饼进入生产及销售旺季。为确保月饼生产加工企业电力供应正常,9月11日,国网武义县供电公司城区供电公司组织国网浙江电力(武义)红船共产党员服务队,来到武义华盛食品生产车间,开展用电线路及用电设备检查,消除安全隐患。

检查中,服务人员仔细查看是否存在破股线、地爬线,临时用电是否安装计量装置等,同时了解客户生产经营、供电设备运行情况及用电需求,发放安全用电资料,加强安全用电知识宣传,全力保障月饼产销用电无忧。

武义县有不少月饼生产企业,每年中秋前夕,用电量也是激增。武义供电公司高度重视这些企业用电状况,助力本土月饼企业生产发展。

徐若婷 方翔

江山供电工：专项督查劳动保护

9月11日,国网江山供电公司工会工作人员来到峡口供电所,开展劳动保护专项检查。

检查的重点为劳动保护、安全生产、法律法规落实情况,劳动防护用品发放台账、职工领用记录是否完整规范,以及安全工器具是否按规定配置存放,有无损坏、超期、缺失等。

检查中,公司工会工作人员积极开展群众性安全生产宣传,要求各班组常态化开展安全生产宣传教育培训,确保职工具备必要的安全生产知识,掌握本岗位安全操作技能,了解事故应急处理措施,知悉自身在安全生产方面的权利和义务。

周航

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江缙达环保纤维有限公司等3户债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。

债权资产(包括资产项下的担保权益,本基金准用:2023年8月31日,单位:万元):

序号	债权名称	所在地	币种	债权本金	接收利息	债权小计	资产状况	担保方式	担保情况
1	浙江缙达环保纤维有限公司	浙江省丽水市	人民币	1,712.11	3,638.31	5,350.42	执行终结	保证	保证人:浙江南方竹木制品有限公司、胡寿峰、张玉琴、张德强、王岩峰、陈理物;公司应收账款质押2200万元
2	浙江同丰革基布有限公司	浙江省丽水市	人民币	509.92	1,942.92	2,452.84	执行终结	质押+保证	保证人:丽水华峰布业有限公司、胡寿峰、张玉琴、张德强、王岩峰、陈理物;公司应收账款质押2200万元
3	青田石普铝业	浙江省丽水市	人民币	404.00	18.89	422.89	执行终结	保证	保证人:浙江缙达铝业股份有限公司、浙江格雷电气有限公司、魏小峰、吕华平、方慧、方平
合计			人民币	2,626.03	5,600.12	8,226.16	/	/	/

特别提示及声明:以上信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任,资产实际情况以借据、合同、法院判决等有关法律文件为准,最终组包户数以实际情况为准。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力自然人,并应具备财务状况良好等条件,交易对象不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务及担保人关联方(包括但不限于管理层、实际控制人)、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人;以及与不良债权转让的金融资产资产管理公司工作人员、企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

有受让意向者请速与我分公司联系洽商。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出询问或异议。询问或异议的有效期限为自发布之日起15个工作日。

联系人:朱经理、刘经理
联系电话:0571-86556763、0571-86994787
电子邮件:zhujielong@coamc.com.cn,liuzhan@coamc.com.cn
通讯地址:杭州庆春路225号西湖时代广场五楼
对排斥、阻挠或异议的行为可向有关部门举报。

举报电话:010-66507825、010-66507773(中国东方资产管理股份有限公司监察部)
0571-87163171(我分公司纪检监察部)

本公告的有效期限为自发布之日起15个工作日。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司
2023年9月13日

高启超,出生于2000年8月,平江,在舟山(杭州)国际海洋中心(以下简称“国际海洋中心”)担任浙江旭茂建材有限公司(以下简称“旭茂”)业务员,因涉及民间借贷纠纷,被法院判决赔偿损失,并支付案件受理费等费用。旭茂公司因经营不善,于2023年6月6日被法院裁定破产清算,旭茂公司所有资产由管理人接管。旭茂公司所有债权由管理人负责清理。旭茂公司所有债权由管理人负责清理。旭茂公司所有债权由管理人负责清理。

一、拍卖标的:杭州西湖区西溪湿地(三期)项目(以下简称“项目”)位于西湖区西溪湿地(三期)项目,占地面积约2625.16平方米,首层租金起价143725.10元,保证金50万元。

二、拍卖时间:2023年9月19日(工作日)19:00:00起,在阿里拍卖平台(https://paauction.ali.com.cn)进行公开拍卖。

三、报名方式:竞买人须登录阿里拍卖平台(https://paauction.ali.com.cn)进行注册,并完成实名认证,缴纳保证金,具体保证金支付流程可咨询淘宝网客服,客服电话:400-822-2870。

四、咨询电话:1378070880(杭州西湖区西溪湿地三期项目)。

五、咨询电话:1378070880(杭州西湖区西溪湿地三期项目)。

浙江资产拍卖有限公司 2023年9月13日